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各分赛区健全组织机构，积极宣传竞赛活动
　　
“2006’第二届中国开源软件竞赛”活动已于6月16日在北京大学隆重开幕。竞赛活动在全国范围内共设9个分赛区，各分赛区承办单位自活动启动以来，已逐步健全赛区组织机构、积极开展竞赛宣传活动，并得到各地软件企业、高等院校、开源社区及爱好者的广泛参与，收到了良好的效果。

 一、 加强领导，健全分赛区组织机构。
竞赛组织委员会领导高度重视各分赛区组织委员会、初评委员会建设。组委会副主席赵玉海主任在赛前培训时强调，各分赛区要高度重视此次竞赛活动的重要性和必要性，要抓紧建立各赛区自己的组织机构，以便开展竞赛活动的后续工作。
各分赛区代表在接受赛前培训之后，积极响应竞赛组织委员会领导号召，依据《2006＇第二届中国开源软件竞赛分赛区职责》的要求，在各级地方政府的大力支持下，分别组建各赛区组织委员会。分赛区组织委员会由各赛区承办单位、协办单位、支持单位组成。现已成立组织机构的分赛区有：东北赛区、华北赛区、华东赛区、西南赛区、中原赛区、天津赛区，尚有几个分赛区在完善之中。分赛区组织机构的顺利组建与运作，使“2006’第二届中国开源软件竞赛”活动基本形成纵横向相连互相促进的格局，分工明确、责任落实，为搞好竞赛活动提供了强有力的保障。

　　 
二、广泛宣传，结合实际扩大竞赛影响。
各分赛区承办单位以组织“2006’第二届中国开源软件竞赛”活动为平台，突出主题，紧密结合实际，选准切入点，开展形式多样、内容丰富的宣传活动。通过各分赛区的积极组织，使竞赛宣传范围涉及各地软件行业协会、软件园、高等院校、开源社区、相关平面媒体、网络媒体等诸多领域。宣传方式如下：

1、 网络链接

通过各分赛区对参赛选手经常访问的网站作竞赛网页链接，发布竞赛消息，告知受众群体相关信息，起到广泛宣传开源软件运动，搭建开源软件竞赛平台的作用。网络链接主要网站类型有企事业单位网、校园网、开源社区网、相关论坛等。

2、 发放海报

通过各分赛区与各高校负责人即时联系与沟通，早在各高校暑假前夕已将海报发放张贴，使高校受众群在第一时间了解竞赛事宜，使得学生在暑假期间进行开源软件项目的设计开发以便顺利参赛。现已张贴海报做竞赛宣传的有：北京大学、哈尔滨工业大学、浙江大学、国防科技大学、西南科技大学、成都理工大学、西南交通大学、电子科技大学等百余所高校。
3、 其他形式

自竞赛启动初期已经开始通过大众媒体进行竞赛宣传，包括新浪网、搜狐网、腾讯网、信息产业网、赛迪网、计世网、Csdn等30多家网络媒体，以及科技日报、中国高薪技术产业导报、光明日报、开放系统世界、软件世界、等数十种平面媒体。以进一步扩大竞赛宣传范围，吸引更多开源软件爱好者积极参赛。

目前，在所有分赛区网站上都分别开辟了竞赛宣传专栏和下载专栏，参赛选手可以在各分赛区网站上了解更多的竞赛相关情况，亦可以下载《参赛须知》、《参赛作品要求》、《报名表》、《竞赛作品说明书》等资料。
三、收效快捷，树立分赛区榜样。

各分赛区在组织过程中涌现出宣传力度大，表现突出，不断丰富和创新的宣传形式。如：东北赛区。东北赛区由黑龙江省软件行业协会承办，竞赛启动后黑龙江省软件行业协会分别向兄弟单位辽宁省软件行业协会、吉林省软件行业协会发出《关于东北赛区2006’第二届中国开源软件竞赛的通知》－黑软协〔2006〕11号文件。文件中指出：根据中国软件行业协会共创软件分会（共创软件联盟）《关于举办2006’第二届中国开源软件竞赛并成立分赛区的通知》的精神，由黑龙江省软件行业协会承担东北赛区的竞赛组织工作，东北赛区包括辽宁、吉林和黑龙江。希望辽宁省、吉林省兄弟协会大力支持该竞赛组织工作，广泛发动所辖地区的软件企业、教育机构、开源社区、网络媒体等，积极参与2006’第二届中国开源软件竞赛活动。随后又向省内各院校和各软件企业分别下发《关于东北赛区各院校积极参加2006’第二届中国开源软件竞赛的通知》－黑软协〔2006〕12号文件和《关于东北赛区各软件企业积极参加2006’第二届中国开源软件竞赛的通知》－黑软协〔2006〕13号文件。东北赛区还在竞赛海报基础之上设计制作了赛区内适合发放的海报。东北赛区经过多方位宣传，目前该赛区已经收到高校和企业多处选手报名参赛，为分赛区树立了榜样。
 有效地竞赛宣传，能积极地推动竞赛活动扎实深入地开展，使竞赛活动达到了相互学习、相互交流、共同提高的目的。这不仅有利于提高竞赛的质量，还将保证竞赛作用的有效发挥，进一步提高广大爱好者对中国开源软件认识，扩大开源竞赛活动对中国软件业带来的影响，积极争取高校领导老师、企业行政、社区骨干的重视和支持，形成多方参与、齐抓共管的工作格局。我们希望通过各赛区的共同努力，不断拓展竞赛活动的深度和广度，扩大竞赛范围，吸引广大爱好者积极参赛，不断开拓创新，推动竞赛活动向规范化方向发展，从而使竞赛活动真正成为促进我国开源软件创新发展，推动开源社区建设的重要组织形式和主要载体，创立中国开源软件竞赛品牌。 
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